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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DÂ TERCEIRA

SESSÃO TESGISTATIVA DA DÉCIMA TEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAT DE

PARAIPABA-CE.

Aos 17 (dezessete) dia(sJ do mês de agosto do ano de 2023, no Plenári

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal d

Paraipaba, situada na Avenida Flávio Gran.jeiro n' 27-A, centro, sobre a proteção d

Deus e verificado o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos d

3ê (terceÍral sessão ordinária do segundo período da terceira sessão legislativa da

décima legislatura pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores

vereadores, no qual verificou-se presente(s) os seguinte(sJ: RENAN BARROSO

CAVALCANTE- PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES. VICE.

PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA- SECRETÁRIO, ANTONIO NAIRTON

RODRIGUES, ANTONIO VANDÉIIO BARBOSÀ RÉGIS ANTÔNIO ÂNGE

SOUSA NETO, MARCELO ATVES BARROSO, PEDRO BARROSO GOIS, MAGN

LUCAS CORREIA, ROQUE MENDES E VALDIR SEVERA DOS SANTOS. Dando

continuidade aos trabalhos o senhor presidente pediu para o senhor secretário fazer

a leitura da Ata da sessão anterior. Na qual depois de lida foi aprovada por

UNANIMIDADE, Logo após o senhor presidente pediu para o senhor secretario ler

as matéria do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO N"59 /2023 DE AUTORIA

DO VEREADOR FRANCISCO SENA DE CARVALHO . REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA C0NCEDA R"EAIUSTE DE 32o/o (TRINTA E DoIs POR CENTO) AO

PROGRAMA AUXILIARES DE SALA; PROGRAMA MONITOR DO TRANSPORTE

ESCOLA& PROGRAMA CUIDADORES EDUCACIONAIS NAS ESCOLAS DA REDE

MUNICIPAL DE ENSINO DE PARAIPABA.; REQUERIMENTO N"60/2023 DE

AUTORIA DO SENHOR PRESIDENTE RENAN BARROSO CAVALCANTE .

REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A REESTRUTURAÇÃO NA

ENTRADA DA CIDADE E JUNTO A ESSA REESTRUTURAçÃO COM

ALARGAMENTO A ABERTURA COM INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO

CRUZAMENTO DA RUA ANTÔNIO HENRJQUE DE AZEVEDO COM A AVENIDA
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FLAvIo GRANJEIRO. Em seguida o senhor presidente corocou os requerimentos em

rito de discussão e votação em blocos, sendo esses APROVADOS pO

UNANIMIDADE. Não havendo mais matérias para o expediente o senhor president

passou para ordem do dia. Em seguida o senhor presidente pediu ao senhor

secretário para ler as matérias da ordem do dia. Não houve. Não havendo matérias

para ordem do dia, o senhor presidente passou para a explicação pessoal. Antes de

iniciar a explicação pessoal o senhor presidente disse que queria comunicar aos

senhores vereadores que a casa legislativa tinha enviado um oficio para Conselho

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente- CMDCA, em que era solicitado

a presença dos conselheiros. Em resposta ao oficio No 42, de 16 de agosto de 2023

o Conselho enviou um novo oficio. Em seguida o senhor presidente leu o ofício

enviado em resposta, no qual era informado que na data solicitada não seria possível

comparecer na sessão por motivos de compromissos e problemas de saúde da maior

parte dos membros da comissão. Em seguida o senhor presidente facultou a palawa

aos senhores vereadores, na qual fez o uso da palawa o vereador Francisco Sena de

Carvalho. O mesmo iniciou sua fala dizendo que gostaria de comentar sobre o

requerimento de no19, de sua autoria, do ano de dois mil e vinte e dois, que foi

aprovado no dia ünte de abril do mesmo ano. Nesse requerimento era solicitado

que fosse incluído na rota da coleta de lixo as comunidades das baixas e do Capim

Açu. Disse ainda que queria reforçar esse pedido em nome dessas noventa famílias

que residem nas comunidades. Disse ainda que estas comunidades são grandes,

principalmente do Capim Açu, que tem um potencial em vista do turismo, sendo

peça chave do desenvolúmento da nossa cidade, iá que lá se encontram

restaurantes e pousadas, porém ainda se encontram sem a coleta de lixo. Disse que

a lustificativa para falta de coleta, era pelo motivo de o caminhão do lixo não poder

passar na ponte, porém isso seria uma inverdade, iá que passam por ali caçambas

cheias de piçarras e materiais de construção. Pediu em seguida que a demanda fosse

vista com brevidade, pois não teria como uma comunidade ficar queimando ou

enterrando lixo, como era comum em outros tempos. Logo após pediu que as

pessoas que comandam a empresa responsável pela coleta do lixo tivessem a

sensibilidade para resolverem a demanda com urgência. Na ordem de sua fala disse

saber que outras comunidades também precisam deste serviço e que espera a
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bolsistas, aprovada em quinhentos reais. Lembrou que a gestão anterior pagava

quatrocentos e clnquenta reais. Continuou dizendo que votou a favor deste valor de

quinhentos reaÍs em 2021, mas depois de dois anos o valor continuava igual e seria

necessário analisar a defasagem do valor da bolsa. Continuou sua fala dizendo que

seria necessário analisar o compromisso destas pessoas com o trabalho, já que elas

cuidam de crianças. Citou que são profissões que requerem muita responsabilidade,

para receber o valor de apenas quinhentos reais. Disse ainda que esse valor, sendo

pago para meio expediente de trabalho e dividido em trinta dias, represent ru^ u €*'§e
valor diário de dezesseis reais e sessenta e seis centavos. Disse ainda que queria

então propor um reajuste de trinta e dois por cento, que somado ao valor de

quinhentos reais, ficaria o valor de meio salário mínimo. Continuou sua fala dizendo

que estaria pensando no bem-estar dos amigos bolsistas e de todos que exercem

essas tarefas. Disse que gostaria de contar com a sensibilidade do professor Ferreira

e que iá teria conversado com ele sobre o assunto. Disse também que sabia que a

Senhora Prefeita Ariana iria se sensibilizar para resolver a situação. Ainda com sua

fala disse que gostaria de convidar os senhores Vereadores para um seminário de

esportes que aconteceria dia 31 de agosto, às 18h:30, no plenário da Câmara

Municipal de Paraipaba. Disse que contava com a presença de todos, mas

principalmente aqueles que são intimamente ligados ao esporte, o vereador Felipe

do Arnóbio, vereador Vandelio, vereador Nairton e vereador Marcelo Alves, de

modo que esses possam buscar iuntos a melhoria e desenvolvimento do esporte de

Paraipaba. Em seguida fez uso da palavra o vereador Gutemberg Neto, dizendo que

queria relembrar um requerimento de sua autoria, em que havia pedido a troca e

ampliação da iluminação da Avenida Maria Moreira, por iluminação de led, então

queria agora ressaltar seu pedido. continuou sua fala comentando que sabia que o

asfalto da avenida principal era recente, mas disse que queria ressaltar a

importância da sinalização adequada, principalmente dos quebra-molas. Disse

ainda que as pessoas que vêm de fora não tem noção da localização desses quebra-

molas, acarretando possiblidades de acidentes, sobretudo em um traieto de turismo.
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Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o senhor presidente

encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA, SECRETÁRIO, lavrei a presente ata

que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais

vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 17 de agosto de 2023.
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